
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Praha, 02. prosinec 2024–O tom, do jakých barev se obléknou Vánoce, se rozhoduje dlouho předtím, než 
se první dekorace objeví v obchodech. Bez nadsázky je to téměř stejná „věda“ jako příprava nových mód-
ních kolekcí. A stejně jako v módě jsou některé trendy klasikou, jiné se ve vlnách vracejí a každý rok se 
objeví i výstřelky. Ty ale v ASKO – NÁBYTEK nehledejte. Tady se dává přednost eleganci, jednoduchosti a 
tradicím. Inspirujte se designérkou Denisou Bartošovou, která vytvořila tři vánočně laděné interiéry.  
 
Každá barva v sobě nese určitou symboliku, kterou generace našich předků respektovaly. K období adventu 
tak neodmyslitelně patřila fialová jako barva zadumání a obřadnosti a růžová jako barva radosti. Dnes samo-
zřejmě vybíráme barvy vánočních dekorací tak, aby doladily styl interiéru a odrážely naši osobnost. Nebo 
potěšily děti. „Vánoční ozdoby ostatně už dávno nemají jen tvar koulí, kapek nebo šišek, stromky po celém 
světě zdobí často miniatury věcí, které běžně v životě používáme, od autíček přes brusle, zvířata všech druhů 
až po malé hamburgery,“ říká designérka Denisa Bartošová, která spolupracuje na blogu ASKO Inspirace.  
 
Tradiční kouzlo červené a zelené  
Mnohým z nás se při slově Vánoce vybaví klasická kombinace zelené a červené. Je to tradiční kombinace 
spojující symboly svátečního času, zimy a přírody. Zelená je symbolem života a obnovy, které nám jmelí, vět-
vičky jehličnanů a cesmína připomínají i v době, kdy příroda odpočívá. Živé přírodní dekorace, jako jsou věnce, 
vánoční stromek nebo větve, vnášejí do interiéru vůni, kterou ovšem hravě nahradí aromatické svíčky, jaké 
seženete v ASKO – NÁBYTEK. Umělé dekorace už dávno nelze považovat za nedostatečné a mají tu výhodu, 
že vánoční nálada může doma panovat dlouhé týdny.  
 
„Červená, barva životní síly a krve, pak se zelenou tvoří krásný sytý kontrast. At’ už ji použijete ve formě ozdob 
na stromku, polštářků, plédů nebo svíček na adventním věnci, vždycky vykouzlí útulnou, příjemnou a neod-
diskutovatelně vánoční atmosféru. Tahle barevná dvojka se skvěle doplňuje s dřevěnými dekoracemi, dalšími 
přírodními materiály a rustikálními ozdobami,“ doplňuje Denisa Bartošová spolupracující s ASKO – NÁBYTEK.  
 
Nenápadný půvab bublinek  
Odstíny champagne, tedy jemné krémovobéžové, jsou ideálním propojením stříbrné a zlaté. Ty jsou evergre-
enem vánoční výzdoby, který nikdy nevyjde z módy. Na první pohled nenápadný, ale zároveň vytříbený styl 
designérka Denisa povýšila na neokázalý luxus díky kombinaci různých struktur klasických kulatých vánočních 
ozdob, jakých v ASKO – NÁBYTEK najdete nespočet. Pokud vám pastelové tóny nestačí a potřebujete „trochu 
víc“, přidejte třpytivé květy na klipu. „Stačí už jen jednoduché osvětlení stromku v teplém bílém odstínu a 
půvabná dekorace, která doladí zejména minimalistické a moderní interiéry, je hotová,“ říká Denisa.  
 
Lehkost vloček  
Možná proto, že nám v posledních letech o Vánocích schází sníh, získává čistě bílá dekorace na oblibě. Bílá 
barva je symbolem čistoty, klidu a elegance, působí prostě a současně slavnostně a snadno se kombinuje. 
Zejména se zlatou vytvoří až pohádkovou atmosféru, ale krásně se doplňuje i s přírodními materiály. Motiv 
andělských křídel, ptačí peříčka nebo čiré ozdoby různých tvarů z ASKO – NÁBYTEK vytvoří iluzi zasněžené a 
zamrzlé krajiny uprostřed vyhřátého obývacího pokoje. 

Tisková zpráva 
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Šťastné a kouzelné s ASKO – NÁBYTEK  
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Jídelní servis s perníčky 

Užijte si Vánoce i s dalšími dekoracemi a doplňky z ASKO – NÁBYTEK. 
Postavte s dětmi vesničku z keramických domečků. Horkou čokoládu 
nebo kakao s vánočkou si spolu vychutnejte z perníčkového servisu a 
návštěvám servírujte kávu v „pletených“ šálcích. Svícny na čajové 
svíčky ve tvaru hvězdy naaranžujte na stůl a zapalte si je už k snídani! 
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Štědrovečerní prostírání 

Propojte dekoraci i s aranžmá svátečního stolu. Pod mělký talíř po-
ložte větší servírovací, abyste zdůraznili výjimečnost chvíle, založte pří-
bory ve zlatém dekoru a použijte stejné ozdoby jako na stromku s tro-
chou přírodní zeleně a jednoduše naaranžovanou stuhou. Denisa 
dokáže vykouzlit originální adventní věnec téměř z čehokoliv a stejně 
snadno si ho můžete vytvořit i vy: třeba z jednoduché misky ozdobené 
větvičkami, několika ozdobami a čtyřmi svíčkami.  

      

Stromeček s tradicí 

Nejoblíbenější vánoční kombinaci barev můžete posunout směrem 
k rustikálnímu stylu červenými jablíčky, vlašskými ořechy, jmelím nebo 
stužkami. Vyzkoušejte granátová jablka, zajímavě tvarované větve dře-
vin nebo třeba kaktusy a vytvořte vlastní unikátní moderní design! De-
nisa použila jako základ matné i lesklé červené ozdoby a zkombinovala 
je s elegantními bílými květy vánoční hvězdy, miniaturními dřevěnými 
sáňkami a roztomilými figurkami veverek a soviček.  
 

      

Osobitý styl díky dekoracím 

Jemnost a útulnost podtrhněte sametovými a kožešinovými polštáři a 
měkkými plédy a dekami v odstínu vánočních ozdob. Nezapomeňte na 
keramické dekorace s tradičními motivy. Svíčky budou posledním kro-
kem k dokonalosti. At‘ už se vám líbí jakýkoliv z Denisiných vánočních 
nápadů, nebojte se kombinovat a najít si tak svůj jedinečný styl. Vy-
tvořte si krásný a útulný domov, kde se budete cítit dobře a kde bude 
každý okamžik svátků kouzelný. 

   

https://www.asko-nabytek.cz/150130.0-vanocni-dekorace-domek-s-led-osvetlenim-bily-porcelan
https://www.asko-nabytek.cz/153362.0-vanocni-kavovy-servis-18-dilu-pernicek
https://www.asko-nabytek.cz/153578.5-hrnek-s-podsalkem-vanocni-kouzlo-110-ml-bily
https://www.asko-nabytek.cz/150197.1-svicen-na-cajovou-svicku-cervena-hvezda
https://www.asko-nabytek.cz/150197.1-svicen-na-cajovou-svicku-cervena-hvezda
mailto:franck@know.cz
https://www.asko-nabytek.cz/152680.1-melky-talir-32-cm-hneda-kremova
https://www.asko-nabytek.cz/147211.1-sada-priboru-16-dilu-eleganz-zlata?nh=1
https://www.asko-nabytek.cz/147211.1-sada-priboru-16-dilu-eleganz-zlata?nh=1
https://www.asko-nabytek.cz/152680.0-miska-30-cm-hneda-kremova
https://www.asko-nabytek.cz/148737.0-vanocni-ozdoby-9-ks-cervene-koule
https://www.asko-nabytek.cz/723757.1-dekoracni-polstar-skippy-45x45-cm-slonova-kost-imitace-kralici-kozesiny
https://www.asko-nabytek.cz/719829.0-deka-glitter-140x200-cm-stribrna-leskla


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

O společnosti 

 
Společnost ASKO – NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí 

již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 14 prodejnách po celé České republice 

kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí do-

mova, provozuje ASKO – NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO – NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.  
 
 
 
 
 
 
 

 
Věděli jste, že… 

Široký sortiment vánočních dekorací a doplňků nakoupíte nejen na prodejnách, ale také on-line? 
Využijte možnosti click & collect a vyzvedněte si své vybrané zboží na prodejně, nebo si nechte 
dovést vaše oblíbené dekorace a nábytek až k vám domů 

Chcete potěšit své příbuzné či přátele dárkem do domácnosti? Trefit se do jejich vkusu bývá občas 
oříšek, a proto je výbornou alternativou poukaz na nákup. V ASKO – NÁBYTEK pro ně nyní můžete 
zakoupit dárkovou kartu, kterou nabijete na požadovanou částku, a vaši blízcí si mohou v prodej-
nách po celé republice vybrat zboží dle svého přání. 
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